

# CBA聖誕大戰廣東100:110遭北京逆轉



中華體育

http://www.wenweipo.com

香港文匯報訊 在2012-2013 CBA第14輪比賽中，廣東隊主場100:110不敵北京隊，四連勝被終結。

儘管首節廣東一度領先11分，但北京隊在馬貝利帶領下迫近比分。兩隊之後展開對攻戰，比分膠着。末節北京隊抓住易建聯下場休息的機會連續得分，奠定了領先優勢，最終贏得了這場聖誕大戰。

另外兩場賽果，上海84:78險勝八一；

廣東100:89勝新疆。本場比賽，廣東隊4人得分上雙，易建聯25分8籃板，迪奧古19分7籃板，威廉斯16分5籃板，朱芳雨15分4籃板，王仕鵬6分3籃板。北京隊4人得分上雙，莫里斯全場最高35分13籃板，馬貝利31分6搶斷4助攻2籃板，李根13分，吉喆10分。其他方面，北京隊全場搶斷14次，比廣東多8次；廣東隊罰球命中率不高，31罰19中。

北京隊以28:32落后4分結束首節，第二節莫里斯對阿聯的封蓋被裁判誤判，閃鹿當情緒激動之下衝到了場地邊和裁判抗議。不過這一小插曲並未影響到北京

隊情緒，李根的連進兩個三分幫助北京42:40反超。雙方展開對攻戰，比分一直膠着。半場結束，兩隊戰成53平。

下半場兩隊都派出雙外援。本節結束前的七次進攻，廣東隊一分未得，被北京隊以84:79領先進入末節。末節初廣東隊進攻接連失手，北京隊在馬貝利帶領下一直壓制住主隊。離比賽結束還剩7分多鐘，阿聯被換下，94:96，但之後主隊連續兩次進攻未果，馬貝利再進三分，101:94。還剩3分11秒，廣東隊再次暫停，並換上易建聯，還付出了任駿飛6犯離場的代價，但北京隊一直牢牢掌控比賽節奏，最終客場取勝。



青島雙星隊球員麥基迪(右一)給每名隊友送上了自己的聖誕禮物——一部專門從美國訂購的魔音耳機，以感謝球隊對他的信任和支持。

## 曾執教皇馬 巴塞 率馬體會奪西甲西盃冠軍

香港文匯報訊 中新網報道，據塞爾維亞網站披露，名帥拉多米爾·安迪(Radomir Antic)即將出任中超球隊山東魯能隊新賽季主教練。據悉，這名履歷豐富的主帥已與中超老牌勁旅簽下了兩年的工作合同。

■安迪曾掌巴塞、皇馬。美聯社



據稱，聖誕節前夕雙方已在法蘭克福正式簽訂了工作協議。安迪將在聖誕節假期後啟程飛往中國，預計時間將是1月8日。有消息稱，安迪一度接到了幾份工作邀約，除山東魯能外，另外的邀約來自俄羅斯和烏克蘭，最終安迪選擇了魯能。

「我對執教山東魯能感到滿意，雖然收到了許多邀請，但山東魯能給出的邀約最為具體，我們雙方對這次合作感到滿意。」安迪說，「我將在聖誕節過後啟程去中國，相信這次執教工作會取得成功，雙方能夠一起完成既定目標。」

安迪現年64歲，36歲就開始執教生涯。他曾在貝爾格萊德游擊隊當了三年助理教練和青年隊主教練，1988年闖蕩西班牙，被同胞名帥博斯科夫推薦給了薩拉戈薩，從此安迪第一次正式擔任球隊主教練。

安迪在西班牙連續工作了16年，最顯赫的經歷莫過於執教皇家馬德里、馬德里體育會(馬體會)、巴塞羅那和切爾達。在執教馬德里體育會期間，安迪曾帶隊奪得了西甲和西班牙盃冠軍。值得一提的是，安迪是歷史上僅有的兩位以主教練的身份同時執教過皇馬和巴塞的教練之一。

2008年後安迪執教了塞爾維亞國家隊，曾帶隊參加了南非世界盃，卸任後賦閒至今。

# 塞爾維亞名帥 安迪掌魯能

安迪執教履歷

1985-1987	貝爾格萊德游擊隊(助理教練)
1987-1988	貝爾格萊德游擊隊(青年隊)
1988-1990	薩拉戈薩
1991-1992	皇家馬德里
1992-1995	皇家奧維多
1995-2000	馬德里體育會
2000-2001	皇家奧維多
2003	巴塞羅那
2004	切爾達
2008-2010	塞爾維亞國家隊

■塞爾維亞名帥安迪執教經驗豐富。路透社

## 魯能75萬歐元 求購前法國腳

香港文匯報訊 據內地媒體報道，土耳其網站《fotomac》報道，山東魯能已經開價75萬歐元求購土超豪門貝西克塔斯中堅、前法國國腳艾斯古德。

艾斯古德出生於1979年，是一位比較大齡的球員，但是作為中後衛人選來說，這個年齡並不是最大的問題。艾斯古德成名於法甲聯賽，曾經效力阿積士，從2006年一直到2012年，艾斯古德都在西甲的西維爾效力，一共出戰164場西甲比賽，有5個聯賽入球。

上賽季西甲聯賽結束之後，已經在西維爾失去主力位置的艾斯古德，在夏天轉會來到了貝西克塔斯，不過依然出場機會不是很多。

雖然艾斯古德年齡較大，但是作為一位為法國國家隊出場13次的實力派球員來說，依然有着非常強的實用性，他的經驗至少能夠彌補年齡上的缺陷，雖然艾斯古德已經淡出五大聯賽，但是歐洲轉會網站對他的身價估價依然高達250萬歐元。



## CBA全明星票選啟動

香港文匯報訊 2013年CBA全明星賽首發球員網絡票選在CBA聯賽官網正式上線，全明星候選球員名單同時公佈。本屆全明星周末將於明年2月23日至24日在廣州舉行。

本屆全明星賽繼續沿用往屆南、北分區對抗的形式。南、北方明星隊的首發各5人，由球迷在官網投票從南、北方明星隊候選名單中產生。在每隊的首發5名球員中，球迷最多可以推薦兩名外籍球員。

在公佈的全明星賽首發候選球員名單中，北京金隅、廣東東莞銀行、新疆廣匯能源、八一雙鹿電池、東莞馬可波羅、遼寧衡業分別有6人入選。北京隊入圍的球員是馬貝利、莫里斯、翟曉川、吉喆、李根和李學林。

易建聯的回歸、麥基迪的加盟、本土新秀

的崛起等諸多元素，使得本賽季的比賽更加精彩激烈、扣人心弦。競技水平創下新高的同時，聯賽的娛樂性、話題性都得到了進一步的加強。截至目前，數據顯示，本賽季CBA聯賽的現場觀眾數量較之上賽季有明顯增長。

在電視曝光方面，CBA聯賽在CCTV-5的收視率，相比去年呈穩定增長，而在其他主要的地方台，由於CBA的受歡迎程度高，各地地方台的CBA賽事播出數量明顯增加，電視觀眾大幅增長。

■馬貝利在CBA風頭仍勁。新華社



## 李娜抵深備戰WTA賽

香港文匯報訊 (記者 羅珍、張瀛戈、實習記者 黎玉嬌 深圳報道) 2013年WTA深圳站比賽將於本月29日在深圳市龍崗區體育中心開打，李娜前晚已抵達深圳。她透露在冬



■李娜已抵深圳備戰。美聯社

訓中對一些技術進行精雕細琢，深圳比賽將是檢驗成果的最佳時機。

就在前晚凌晨，李娜更新微博透露自己已到達深圳，可見她對於即將開始的深圳之旅充滿了期待。據悉，李娜是本屆深圳公開賽第一個到達的選手，對比賽的重視可見一斑。李娜透露，提前一周來深圳，是希望能盡快適應室外比賽的感覺。

談及本次比賽的具體作戰計劃，李娜表示，賽前這一週，不會有特別的備戰計

劃。而在談到對手時，李娜也是一臉茫然：「誰是我這次最主要的對手？我連誰參賽都不知道呢」。不過，她也透露，自己在冬訓中對一些技術進行了精雕細琢，而深圳站比賽無疑是檢驗其冬訓成果的最佳時機。以往，李娜幾乎都選擇在南半球開始自己的新征程。而本賽季，李娜將賽季首戰定在了深圳。李娜表示非常期待參加此賽事，並十分渴望在國內球迷的關注下展現精湛球技。目前，中國選手彭帥、塞爾維亞名將真高域和法國的好手巴托麗和日本傳奇球星伊達公子等已經確認參賽，有望聯手上演巔峰對決。

## 國際舉聯改禁賽期 廖輝10月復出

香港文匯報訊 湖北媒體披露舉重奧運冠軍廖輝成功上訴，將4年禁賽期減為兩年，這位錯過了倫敦奧運會的大力士已經將復出後的首個目標瞄準了明年的全運會。在國際舉重聯合會官方網站上，已經可以看到廖輝的禁賽截止日期變更為了2012年9月30日。

來自八一隊的廖輝是北京奧運會男子69公斤級金牌得主，在這個級別上實力超群。然而在去年11月，備戰倫敦奧運會最緊張的時候，媒體曝出廖輝因藥檢陽性被國際舉重聯合會禁賽4年的新聞。此後，廖輝堅持認為自己沒有服藥，而尿樣在運輸過程中監

管鏈不完整，違反了世界反興奮劑機構的相關規定。廖輝為此請來經驗豐富的律師團隊，向國際體育仲裁法庭上訴。但24歲的廖輝正值事業巔峰期也因此錯過了倫敦奧運會。

如今國際舉聯並沒有在官方網站上發佈「減刑」的新聞，但在「禁賽運動員」板塊裡已經悄然將廖輝的禁賽期改為了從2010年9月30日至2012年9月30日，也就是說如今的廖輝已經禁賽期滿，可以復出參加比賽了。在男子69公斤級上，中國目前有去年世錦賽冠軍唐德尚和倫敦奧運金牌得主林清峰，廖輝的復出將使得明年9月的全運會競爭格外激烈。



■廖輝上訴成功，10月可復出。美聯社